

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Campus de Goiânia – ESEFFEGO torna público, e estabelece a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura nº 02/2016 para o cargo de Docente de Ensino Superior – Apoio nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

ITEM: ANEXO 02 – DAS VAGAS

- Onde se lê:

“... REQUISITOS DA ATIVIDADE: NÃO INFORMADO”.

- Leia-se:

“... REQUISITOS DA ATIVIDADE: ESPECIALIZAÇÃO EM PEDAGOGIA OU NA ÁREA DA EDUCAÇÃO – LICENCIATURA PLENA.”

Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Campus de Goiânia - ESEFFEGO, aos 10 dias do mês de outubro de 2016.

ALINE CRISTIANE MONTEIRO DE ALMEIDA

Presidente da CEPSS

Campus de Goiânia - ESEFFEGO